

PON 17.4.	Šimun	18:00	Milko Peer * Ana, Milan Palatinuš, Milan, Slavko Hrček
UTO 18.4.	Hermogen	18:00	Edo, Marija, Sanja Fajs * Marija Bat gd
SRI 19.4.	Lav IX	18:00	Ana gd, Augustin, Milan Faget * na jednu nakanu
ČET 20.4.	Anicet	17:30 18:00	Klanjanje Ljubica, Stjepan Hrestak, Alojzija, Dragutin Pavuna * Božena Kolar, Ruža Koprivnjak, Terezija Vukmanić
PET 21.4.	Anzelmo	18:00	za +Biserku
SUB 22.4.	Leonida	18:00	Đurđa, Zvonko, Krklec * Mirko, Marija Vnućec, Đurđa, Josip Krznar
NED 23.4. 3. VAZ- MENA NED. SVETI JURAJ	Župna crkva	7:00	Zvonimir Storjak
		8:00	Josipa, Ivan Šafranko * Juraj, Eva, Marta Šprem
	Sveti Juraj	11:00	Juraj, Marija, Josip Podolšak, Verica, Josip Martinko, Ivan Sekušak * Josip, ob.Hmelina, Petar, ob.Licitar, Fanika, ob.Otročak * Fanika, Milan, Cvjeta Vdović * Ivan Zdolec, Sanda Vrbanc, Ana Špoljar * Josip, Stjepan Ilijaš, ob.Petek i Leskovar * Đurđa ob.Vuk, ob. Leskovar * Josip, Viktorija Vnuk, Gustav Vnuk, Stjepan Vnuk, Nevenka Vnuk, Franjo i Vera Belačić * Stjepan Kos * Stjepan, Branka, Slava, Antun, Marija Podolšak, Zdravko Plantosar i ob * Milica, Stjepan Zdolec, Marija, Josip Tuđina * Ana, Augst Vdović, ob.Brezak, Rozi Koščak * Anđelko, Vjekoslava, Milan Kunštek
		Župna crkva	11:00 18:00

ŽUPNI VJERONAUK

Prvopričesnici: Srijeda u 16:30 sati ili subota u 9:00 sati.

Krizmanici: Utorak u 16:30 sati ili subota u 10:00 sati.

DATUM PRVE PRIČESTI I KRIZME U ŽUPI PREGRADA

Prva pričest—nedjelja, 14. svibnja 2023. u 11 sati.

Krizma—nedjelja, 30. travnja 2023., u 11 sati.

PREDSTAVLJANJE NOVE KNJIGE DRAŽENA BUŠIĆA

U srijedu 19. travnja poslije večernje svete mise u našoj župnoj Dražen Bušić će predstaviti svoju novu knjigu: "Moja avantura s Bogom". Pozivam vas na molitveni susret i predstavljanje knjige.

PROŠTENJE SVETOG JURJA

Sljedeće nedjelje, 23. travnja slavimo Jurjevo proštenje u Kapeli svetog Jurja u Svetojurskim Vrhima. **Misa je u 11:00 sati.** Poslije svete mise je blagoslov polja i vinograda. Dobro došli!



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 605/2023
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210
16.4.2023.



DRUGA VAZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Kad bi uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primit Duha Svetoga. Kojima otpustite grijehe, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvani Bliznac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

Riječ Gospodnja.

Uz Evanđelje:

Razumjeti središnju tajnu kršćanske vjere – tajnu Kristova uskrsnuća nije nimalo lako. Pokušajmo se unijeti u susret apostola Tome, s uskrsnim Gospodinom. Toma ne prihvaća što mu drugi apostoli pripovijedaju, želi se u to sam uvjeriti. On želi Isusa susresti, vidjeti, čak opipati rane od čavala na rukama i ranu na grudima. Što čini Isus? Uskrsli Isus prihvaća izazov i želi svoje apostole privesti vjeri da je uskrsnuo i u njoj ih ojačati. Dolazi kroz zatvorena vrata da susretne svoje prestrašene učenike. U današnjem Evanđelju slušamo da Isus prihvaća i ispunja Tominu želju. Poziva ga da ispruži svoj prst, i da ga stavi u njegove rane na rukama i svoju ruku u probodeni bok. Poznati duhovni pisac, svećenik benediktinac, Anselm Grun, govori da Uskrsnuće znači – preobrazba naših rana. *Što on pod tim misli?* On ukazuje ponajprije na rane našeg tijela i duše. Govori o ranama naših ruku. Svatko od nas nosi rane na rukama. Netko nas je čvrsto prikovao u svojim mislima i utvrdio u svojim predrasudama o nama, ili nam uskraćuje svoju ruku, izbjegava nas. Prikovane su nam noge pa ne posjećujemo jedni druge, udaljili smo se i ohladili jedni za druge. Ili smo istinu izrekli nekome u lice, a ta je istini bila bolna, a za njega neprihvatljiva, pa smo se razišli i ohladili tj. zamrznuli međusobne suodnose. Da, uvijek pri tom nastaju rane.

Time što Toma u današnjem Evanđelja prihvaća Isusov poziv da stavi prst u njegove rane na rukama, vjeruje da će i njegove rane, životne rane kroz smrt i uskrsnuće Isusovo, biti izliječene. Po dodiru Isusovih rana događa se ozdravljenje od njegovih životnih povrjeda. I tada Toma smije staviti ruku u ranjeno srce uskrslog Isusa. Možda je apostol Toma u svojoj čežnji za ljubavlju bio povrijeđen i razočaran smrću svog prijatelja Isusa. Sada smije soju ruku staviti u Isusovo ranjeno srce i time mu je omogućeno da povjeruje da su njegove rane ljubavi izliječene. Toma se upušta u to da dotakne Isusove rane. Pri tom se dogodi njegovo nadahnuće Isusom. To otkriva mo na Tominom obratu i njegovu odgovoru. On jasno i s puno ljubavi priznaje: Gospodin moj i Bog moj! Ističe «moj» - moj Gospodin, moj Bog! Moramo priznati da svojim umom ne možemo riješiti sve zagonetke, nejasnoće u svezi s Kristovim uskrsnućem. Ono ostaje tajna – tajna vjere. Naša se vjera temelji isključivo na svjedočanstvu apostola i učenika. Oni svjedoče da im se Učitelj ukazivao poslije uskrsnuća. Oni su za svoje svjedočenje položili živote. Stoga nije dosta samo vjerovati u Isusovo uskrsnuće. To treba životom, riječju i djelom svjedočiti. Prihvatio je to i Toma povjerovavši u Gospodina – Gospodin moj i Bog moj: *A gdje sam ja tu? Može li se kod nas vidjeti i osjetiti da Bog živi. Koliko Kristovo Uskrsnuće prouzrokuje u nama kršćansku djelotvornu radost? Mogu li djeca koja se ovih dana pripremaju za Prvu svetu Pričest i sakrament Potvrde na nama pročitati da nam vjera nešto znači – da nam znači sve? Možemo li mi njima biti uzor, kao oni koji su povjerovali u Krista?* Zato nam Crkva upravo u ovo vazmeno vrijeme naviješta evanđelje o Isusovim susretima s njegovim apostolima – njegovim prvim vjernicima, da bismo i mi naučili od njih kako se moramo s Uskrslim susretati svaki «prvi dan po suboti». tj. u nedjelju. Dolaziti s njim u dodir po svetim otajstvima, osobito po euharistiji, ako hoćemo ustrajati u novom životu što smo ga po krštenju prihvatili. Završimo ovo naše promišljanje jednom molitvom. *Gospodine, slušam neprestano poruke i savjete svijeta, televizije i novina, a malo nalazim vremena za tebe. Pomozi mi da te nađem i čujem u buci, i ravnodušnom svijetu. Tebi su poznate moje boli i rane, moje čežnje i tjeskobe. Obraćam ti se s punim povjerenjem, jer znam da mi ti možeš udijeliti mir u mislima, mir u duši i mir s ljudima. Samo me ti, Bože moj, možeš osloboditi od ogorčenosti, nevjere i sumnji. Ojačaj me u vjeri i ljubavi i prati me na putu života. Amen*

KRUNIČARSKO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU

Kruničarsko hodočašće u Mariju Bisticu, koje organizira Hrvatska dominikanska provincija, održat će se u **subotu 6. svibnja**, uz slijedeći program:

10:00 Predavanje o svetoj krunici

10:30 Molitva svete krunice

11:00 Sveta misa

12:00 Molbenica Gospi Pompejskoj

14:00 Križni put

Susret kruničara zainteresiranih za ovo hodočašće bit će u subotu, 22. travnja s početkom u 17 sati u našoj crkvi.

Zahvaljujem Srednjoj školi Pregrada, Gradu Pregrada, obiteljima Kancir i Zagvozda, kao i drugim župljanima koji su svojim darom pomogli da u vrijeme Uskrsa i Dana grada cvijećem ukrasimo našu župnu crkvu .

PRILOG ZA ISUSOV GROB U SVETOJ ZEMLJI

Za Svetu Zemlju na Veliki petak prikupili smo 500,00 eura. Hvala!

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Marija Korbar r. Sučić: rođ. 12.9.1930 u Silbi; stan: Zagreb; suprug: + Mladen Korbar; umrla: 1.4.2023.; pokopana: 4.4.2023. u Pregradi. Ožalošćenima izražavam iskrenu sućut.

Antun Špiljak: rođ.12.6.1948. u Pregradi; stan: Zagreb; spruga: Sonja r. Lesić; umro: 4.4.2023.; pokopan: 7.4.2023.; u Pregradi. Ožalošćenoj supruzi Sonji, sinu Toniju, kćeri Martini te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Marija Knez r. Rebernišak: rođ. 5.11.1946. u Gorjakovu; stan: Oroslavje; umrla: 9.4.2023.; pokopana: 12.4.2023. u Pregradi. Ožalošćenima sinu Brunu, kćeri Kristini te ostaloj ožalošćenoj rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

ČESTITKA POVODOM DANA GRADA

Danas u našoj župi slavimo Obljetnicu posvete naše župne crkve. Godišnja proslava posvete crkve poziva nas na zahvalnost mnogima koji su kroz povijest naše župne crkve svoje živote i svoje žrtve ugradili u nju. Učinili su to da imamo mjesto u kojem se okupljamo i slavimo Gospodina te primamo svete sakramente.

Danas je i Dan grada Pregrade. Godišnja proslava Dana grada prigoda je da zahvalimo svima koji su kako kroz povijest, tako i danas vodili naš grad. Grad je lokalna jedinica pod čijom oblašću žive i rade stanovnici grada ili mjesta. Danas najprije zahvaljujemo svim ljudima koji su kroz povijest svojom angažiranošću i odgovornošću, a mnogo puta i samozatajnošću oblikovali i izgrađivali naš grad. Danas zahvaljujemo gospodinu gradonačelniku Marku Vešligaju i svima koji su odgovorni za dobrobit našeg grada. Zahvaljujemo svim ustanovama, školama, vrtiću, djelatnicima doma zdravlja, udrugama, kao i svim poduzetnicima koji zapošljavaju radnike te im omogućuju dostojanstven život. Zajedno sa župnikom Dragutinom Gerecijem i svim našim vjernicima čestitamo Dan grada Pregrade.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SUB 22.4.	Leonida	13:00	Krštenje: Fran Petrak
NED 23.4.	3. VAZMENA NEDJELJA SVETI JURAJ	9:30	Ivan, Amalija Gajšak, Juraj Gabud * Bran-ko, Dragica Ivan Skosples, Josipa, Davor Škreblin, Marija, Dragutin Stančić

ŽUPNI VJERONAUČENJE ZA PRVOPRIČESNIKE. U subotu u 9 sati.

Prva sveta Pričest u Kostelu biti će u subotu, 20. svibnja u 11 sati!
Za Svetu Zemlju na Veliki petak prikupili smo 70,00 eura. Hvala

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Fran Petrak: rođ.28.10.2022., stan: Bregi Kostelski 115; roditelji: Damir Petrak i Marina Rohinić. Krštenje prima: 22.travnja 2023. u Kostelu.